



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: Szpital Specjalistyczny im. Stefana Żeromskiego Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: os. Na Skarpie 66

Miejscowość: Kraków Kod pocztowy: 31-913 Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy: Tel.: +48 126229487

Osoba do kontaktów: Elżbieta Jastrzębska - Kukawka

E-mail: zpubl@szpital-zeromskiego.pl Faks: +48 126444756

Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: (URL) www.zeromski-szpital.pl

Adres profilu nabywcy: (URL)

Dostęp elektroniczny do informacji: (URL)

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: (URL)

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa niesterylnego sprzętu jednorazowego użytku

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest dostawa niesterylnego sprzętu jednorazowego użytku zwanego dalej wyrobami medycznymi zgodnie z opisem zawartym w załączniku nr 6 do SIWZ.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

| | Słownik główny | Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy) |
|----------------------|----------------|--|
| Główny przedmiot | 33140000 | |
| Dodatkowe przedmioty | 33141420 | |

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

ZP 9/2016

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES_zeromski

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-050894 rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2016/S 079-139918 z dnia: 22/04/2016 (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

18/04/2016 (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

| Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: | Zamiast: | Powinno być: |
|---|---|---|
| III.1.1)Wymagane wadzia i gwarancje: | Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości: 27 720 PLN (słownie: dwadzieścia siedem tysięcy siedemset dwadzieścia złotych). Wadium dla poszczególnych grup wynosi: Grupa 1 3 090 PLN Grupa 2 150 PLN Grupa 3 150 PLN Grupa 4 420 PLN Grupa 5 10 PLN Grupa 6 20 PLN Grupa 7 240 PLN Grupa 8 50 PLN Grupa 9 80 PLN Grupa 10 710 PLN Grupa 11 180 PLN Grupa 12 80 PLN Grupa 13 40 PLN Grupa 14 11 610 PLN Grupa 15 100 PLN | Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości: 27 720 PLN (słownie: dwadzieścia siedem tysięcy siedemset dwadzieścia złotych). Wadium dla poszczególnych grup wynosi: Grupa 1 3 090 PLN Grupa 2 150 PLN Grupa 3 150 PLN Grupa 4 420 PLN Grupa 5 10 PLN Grupa 6 20 PLN Grupa 7 240 PLN Grupa 8 50 PLN Grupa 9 80 PLN Grupa 10 710 PLN Grupa 11 180 PLN Grupa 12 80 PLN Grupa 13 40 PLN Grupa 14 11 610 PLN Grupa 15 100 PLN |

Grupa 16 210 PLN
Grupa 17 800 PLN
Grupa 18 140 PLN
Grupa 19 2 310 PLN
Grupa 20 100 PLN
Grupa 21 20 PLN
Grupa 22 1 470 PLN
Grupa 23 670 PLN
Grupa 24 5 040 PLN
Grupa 25 30 PLN

Grupa 16 210 PLN
Grupa 17 800 PLN
Grupa 18 140 PLN
Grupa 19 2 310 PLN
Grupa 20 100 PLN
Grupa 21 20 PLN
Grupa 22 1 470 PLN
Grupa 23 580 PLN
Grupa 23 A- 90 PLN
Grupa 24 5 040 PLN
Grupa 25 30 PLN

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
III.2.2) Zdolność ekonomiczna i
finansowa

Zamiast:

Minimalny poziom ewentualnie
wymaganych standardów: Posiadają
środki finansowe lub zdolność
kredytową w wysokości nie mniejszej
niż 1 498 140 PLN ceny oferty
(w przypadku złożenia ofert
częściowych – sumy cen ofert
częściowych w następującym
zestawieniu:
Grupa 1 166 590 PLN
Grupa 2 8 340 PLN
Grupa 3 7 880 PLN
Grupa 4 23 290 PLN
Grupa 5 460 PLN
Grupa 6 1 080 PLN
Grupa 7 13 090 PLN
Grupa 8 2 840 PLN
Grupa 9 4 920 PLN
Grupa 10 38 170 PLN
Grupa 11 9 800 PLN
Grupa 12 4 130 PLN
Grupa 13 1 950 PLN
Grupa 14 627 550 PLN
Grupa 15 5 510 PLN
Grupa 16 11 340 PLN
Grupa 17 43 200 PLN
Grupa 18 7 560 PLN
Grupa 19 124 630 PLN
Grupa 20 5 510 PLN
Grupa 21 950 PLN
Grupa 22 79 310 PLN
Grupa 23 36 110 PLN
Grupa 24 272 310 PLN
Grupa 25 1 620 PLN

Powinno być:

Minimalny poziom ewentualnie
wymaganych standardów: Posiadają
środki finansowe lub zdolność
kredytową w wysokości nie mniejszej
niż 1 502 990 PLN ceny oferty
(w przypadku złożenia ofert
częściowych – sumy cen ofert
częściowych w następującym
zestawieniu:
Grupa 1 166 590 PLN
Grupa 2 8 340 PLN
Grupa 3 7 880 PLN
Grupa 4 23 290 PLN
Grupa 5 460 PLN
Grupa 6 1 080 PLN
Grupa 7 13 090 PLN
Grupa 8 2 840 PLN
Grupa 9 4 920 PLN
Grupa 10 38 170 PLN
Grupa 11 9 800 PLN
Grupa 12 4 130 PLN
Grupa 13 1 950 PLN
Grupa 14 627 550 PLN
Grupa 15 5 510 PLN
Grupa 16 11 340 PLN
Grupa 17 43 200 PLN
Grupa 18 7 560 PLN
Grupa 19 124 630 PLN
Grupa 20 5 510 PLN
Grupa 21 950 PLN
Grupa 22 79 310 PLN
Grupa 23 36 110 PLN
Grupa 23 A 4850 PLN
Grupa 24 272 310 PLN
Grupa 25 1 620 PLN

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
Grupa 23

W przypadku składania oferty na
więcej niż jedną grupę warunków
podlega sumowaniu adekwatnie do
zakresu składanej oferty.

Zamiast:

1) Krótki opis
1 Pętla elektrochirurgiczna
kolonoskopowa wielorazowa typu
SD-12U z plecionego drutu (0,47
– 0,43mm), kształt Mały Owal o
średnicy 15 mm (wielorazowego
użytku) bez osłonki, OBROTOWA,
długość narzędzia 230 cm,
minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 16
2 Pętla elektrochirurgiczna
kolonoskopowa wielorazowa typu
SD-9U z plecionego drutu (0,47
– 0,43mm), kształt standardowy
Duży Owal o średnicy 25 mm
(wielorazowego użytku) bez osłonki,
OBROTOWA, długość narzędzia
230 cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 16
3 Osłonka teflonowa (wielorazowego
użytku) do pętli elektrochirurgicznych
kolonoskopowych typu: SD-9U,
SD-10U, SD-11U, SD-12U, SD-13U,
SD-16U, SD-17U, długość narzędzia
230 cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 32
4 Pętla elektrochirurgiczna
kolonoskopowa SD-6U z plecionego
drutu (0,4 mm), kształt Duży
Heksagonalny o średnicy 22
mm (wielorazowego użytku) bez
osłonki, długość narzędzia 230
cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 12
5 Pętla elektrochirurgiczna
kolonoskopowa SD-5U z plecionego
drutu (0,4 mm), kształt Duży
Półksiężycowaty o średnicy 22
mm (wielorazowego użytku) bez
osłonki, długość narzędzia 230
cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 4
6 Osłonka z czarnego tworzywa
(wielorazowego użytku) do
pętli elektrochirurgicznych
kolonoskopowych SD-5U i
SD-6U, długość narzędzia 230
cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 16
7 Rękojeść typu SD do pętli
elektrochirurgicznych serii SD,

W przypadku składania oferty na
więcej niż jedną grupę warunków
podlega sumowaniu adekwatnie do
zakresu składanej oferty.

Powinno być:

1) Krótki opis
1 Pętla elektrochirurgiczna
kolonoskopowa wielorazowa typu
SD-12U z plecionego drutu (0,47
– 0,43mm), kształt Mały Owal o
średnicy 15 mm (wielorazowego
użytku) bez osłonki, OBROTOWA,
długość narzędzia 230 cm,
minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 16
2 Pętla elektrochirurgiczna
kolonoskopowa wielorazowa typu
SD-9U z plecionego drutu (0,47
– 0,43mm), kształt standardowy
Duży Owal o średnicy 25 mm
(wielorazowego użytku) bez osłonki,
OBROTOWA, długość narzędzia
230 cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 16
3 Osłonka teflonowa (wielorazowego
użytku) do pętli elektrochirurgicznych
kolonoskopowych typu: SD-9U,
SD-10U, SD-11U, SD-12U, SD-13U,
SD-16U, SD-17U, długość narzędzia
230 cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 32
4 Pętla elektrochirurgiczna
kolonoskopowa SD-6U z plecionego
drutu (0,4 mm), kształt Duży
Heksagonalny o średnicy 22
mm (wielorazowego użytku) bez
osłonki, długość narzędzia 230
cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 12
5 Pętla elektrochirurgiczna
kolonoskopowa SD-5U z plecionego
drutu (0,4 mm), kształt Duży
Półksiężycowaty o średnicy 22
mm (wielorazowego użytku) bez
osłonki, długość narzędzia 230
cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 4
6 Osłonka z czarnego tworzywa
(wielorazowego użytku) do
pętli elektrochirurgicznych
kolonoskopowych SD-5U i
SD-6U, długość narzędzia 230
cm, minimalna średnica kanału
roboczego 2,8 mm szt 16
7 Rękojeść typu SD do pętli
elektrochirurgicznych serii SD,

| | |
|---|---|
| <p>noża igłowego KD-31C-1 oraz szczypczyków do gorącej biopsji serii FD (wielorazowego użytku). szt 16 8 Chwytnak palczasty kolonoskopowy do usuwania mniejszych polipów, 5-RAMIENNY (wielorazowego użytku), rozpiętość ramion 20 mm, długość narzędzia 230 cm, minimalna średnica kanału roboczego 2,8 mm szt 2 9 Wielorazowe narzędzie służące do zapobiegania lub opanowania krwawienia po usunięciu uszypułkowionych polipów; długość narzędzia 2300mm; maksymalna średnica części wprowadzanej do endoskopu 2,6mm; minimalna średnica kanału roboczego 2,8mm; współpracuje z wielorazowym uchwytem typu MA-479 oraz jednorazowymi nylonowymi pętalkami typu MAJ-254 i MAJ-340; narzędzie zdolne do sterylizacji w autoklawie; w zestawie 1 narzędzie składające się z osłonki zwojowej i rurkowej. szt 4 10 Koszyczki do usuwania konkrementów (nitił) wykonany z nitinolu pokrytego złotem, z pamięcią kształtu, wielorazowy, (autoklawowalny) typu spiralny oraz trapezoidalny, 4 lub 6 drutowy, z pojedynczego drutu. Średnica koszyków: 40 mm, 50 mm, 60 mm, Średnica osłonki 2,3 mm, długość narzędzia 2000 mm, Do kanału roboczego min, 2,8 mm, Funkcja rotacji. Osłonka nieprzezierna, widoczna RTG, akceptujący przewodnik 0,035, łącznik typu Y umożliwiający podanie kontrastu bez usuwania przewodnika. szt 10 11 Cewnik kolonoskopowy (typu spray) do rozpylania barwnika (wielorazowego użytku) – 1 szt, długość narzędzia 240 cm, minimalna średnica kanału roboczego 2,8 mm szt 4 Zaferowane wyroby medyczne muszą spełniać wymagania ustawy z 20.5.2010 o wyrobach medycznych (tekst jednolity Dz.U. z 2015 poz. 876 z późn. zm.), tj. posiadać wpisy i świadectwa wydane przez uprawnione organy:</p> | <p>noża igłowego KD-31C-1 oraz szczypczyków do gorącej biopsji serii FD (wielorazowego użytku). szt 16 8 Chwytnak palczasty kolonoskopowy do usuwania mniejszych polipów, 5-RAMIENNY (wielorazowego użytku), rozpiętość ramion 20 mm, długość narzędzia 230 cm, minimalna średnica kanału roboczego 2,8 mm szt 2 9 Wielorazowe narzędzie służące do zapobiegania lub opanowania krwawienia po usunięciu uszypułkowionych polipów; długość narzędzia 2300mm; maksymalna średnica części wprowadzanej do endoskopu 2,6mm; minimalna średnica kanału roboczego 2,8mm; współpracuje z wielorazowym uchwytem typu MA-479 oraz jednorazowymi nylonowymi pętalkami typu MAJ-254 i MAJ-340; narzędzie zdolne do sterylizacji w autoklawie; w zestawie 1 narzędzie składające się z osłonki zwojowej i rurkowej. szt 4 10 Cewnik kolonoskopowy (typu spray) do rozpylania barwnika (wielorazowego użytku) – 1 szt, długość narzędzia 240 cm, minimalna średnica kanału roboczego 2,8 mm szt 4 Zaferowane wyroby medyczne muszą spełniać wymagania ustawy z 20.5.2010 o wyrobach medycznych (tekst jednolity Dz.U. z 2015 poz. 876 z późn. zm.), tj. posiadać wpisy i świadectwa wydane przez uprawnione organy: a) deklarację zgodności CE producenta (dotyczy wszystkich klas wyrobu medycznego), b) certyfikat jednostki notyfikującej (dotyczy klasy wyrobu medycznego: I sterylność, I z funkcją pomiarową, IIa, IIb, III), c) zgłoszenie/powiadomienie/wniosek do Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych. Grupa 23 A 1 koszyczki do usuwania konkrementów (nitił) wykonany z nitinolu pokrytego złotem, z pamięcią kształtu, wielorazowy,</p> |
|---|---|

a) deklarację zgodności CE producenta (dotyczy wszystkich klas wyrobu medycznego),
b) certyfikat jednostki notyfikującej (dotyczy klasy wyrobu medycznego: I sterylna, I z funkcją pomiarową, IIa, IIb, III),
c) zgłoszenie/powiadomienie/wniosek do Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych.

(autoklawowalny) typu spiralny oraz trapezoidalny, 4 lub 6 drutowy, z pojedynczego drutu. Średnica koszyków: 40 mm, 50 mm, 60 mm, Średnica osłonki 2,3 mm, długość narzędzia 2000 mm, Do kanału roboczego min, 2,8 mm, Funkcja rotacji. Osłonka nieprzezierna, widoczna RTG, akceptujący przewodnik 0,035, łącznik typu Y umożliwiający podanie kontrastu bez usuwania przewodnika. szt 10

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty: Zamiast: Godzina: 10:00
IV.3.4) Termin składania ofert lub (dd/mm/rrrr)
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu

Powinno być:
03/06/2016 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty: Zamiast: Godzina: 10:30
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert (dd/mm/rrrr)

Powinno być:
03/06/2016 Godzina: 10:30
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia: